
Результаты анкетирования  среди обучающихся  

5 классов по организации и качеству питания. 

 

Дата проведения: 15 февраля  2025 г. 

В анкетировании приняло участие  122  обучающихся 

 

1. На вопрос «Питаешься ли ты в школьной столовой?» положительно ответили  98 

школьников, что составляет   83,3 % от общего количества  опрошенных обучающихся в 

пятых классах. 

2. 24 обучающихся (19,7%) обучающихся в причине отказа от питания в школьной 

столовой указали: 

-дорого- 4 чел. 

-нелюбимая пища- 10 чел. 

-невкусно-10 чел. 

3. Завтракают дома 69 обучающихся, не завтракают утром перед школой 53 школьника. 

При этом 16 обучающихся, которые не посещают столовую, так же не завтракают дома. 

4. На вопрос «Устраивает  ли тебе меню школьной столовой?» положительно ответили 59 

обучающихся,  25 обучающихся указали, что частично, 14 школьника ответили 

отрицательно. 

5. В числе любимых блюд оказались: 

- макароны- 31 чел. 

-курица/куриные котлеты-27 чел. 

-плов- 15 чел. 

-пюре-11 чел. 

-гречневая каша-10 чел. 

-суп- пюре с сухариками/борщ-15 чел. 

-котлета мясная- 19 чел. 

-кексы-8 чел. 

6. В числе нелюбимых блюд отметили: 

-капуста тушеная- 10 чел. 

-рыбные котлеты-22 чел. 

-рис-12 чел. 

-кисель-5 чел. 

7. 76 обучающихся считают, что от правильного питания зависит здоровье школьника, но 

при этом 21 человек, считают, что это не так ( из них 15 человек не посещают столовую). 

8. На вопрос  «Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным?» - 

положительный ответ дали 75 обучающихся, отрицательный- 26 чел. 

9. Информацию о правильном и здоровом питании школьники получают: 

- в школе- 42 

- дома-72 

- из интернета-48 

-по телевизору-10 

10. На вопрос «Твои пожелания по вопросу организации питания в школе» обучающиеся 

ответили, что хотели бы видеть в меню школьной столовой: 

-пельмени 

-сосиски 



-морсы 

-мороженное 

-шоколад 

 

В результате проведенного анкетирования можно сделать следующие выводы: 

1. Охват горячим питанием в 5 классах составляет  68 %, что на 2% выше  в 

сравнении с прошлым учебным годом. 

2. 24 обучающихся (19,7%), от числа всех принявших участие в анкетировании , в 

столовой не питаются. При этом указывают одну из причин- не устраивает меню, а 

именно рыбные котлеты. при беседе с обучающимися выявлено, что данные 

обучающиеся имеют индивидуальную непереносимость рыбного продукта и рыбу 

не едят и дома. 

3. Повысилось количество обучающихся, которых устраивает школьное меню и 

качество приготовления блюд на 18 человек в сравнении с прошлым учебным 

годом. 

4. Отмечено, что 16 обучающихся, которые не посещают столовую, дома не 

завтракают. С данными школьниками  и их родителями проведена беседа классным 

руководителем о правильном и здоровом питании, соблюдении режима питания. 

5.  Обучающиеся  указали, что хотели бы видеть в меню пельмени, сосиски, шоколад, 

газированные напитки ( 10 человек). Данные блюда не  являются полезными и 

диетическими. Рекомендовано  классным руководителям провести  

разъяснительные беседы с обучающимися во вопросам правильного и здорового 

питания. 

6. Школьники получают информацию  о здоровом и правильном питании 

преимущественно в школе и из  Сети Интернет.  При этом обучающиеся 

пользуются школьным сайтом, где размещается информация об ежедневном меню, 

режиме питания, вредных и полезных продуктах и т.д. 

 

 

Справку составила ответственная за организацию питания Данчина В.Е. 


